OPEL ANTARA/CHEVROLET CAPTIVA
Aptukyn: Ctanb 111.04208.1 Kaptep w KNN

Kysos: Bce

Nop BeINyCKA: 2012-

O6wem aeurarenna: 2,20; 2,4; 3,0
Tun KMNN: Bce

COCTAB KPENEXA
L. BONT MBNBLY: oo e s sris it innams:
Zo - BONT MIOD: oo i s D ey e
i Brynea ham3d MM oo i naingm
4, NaMka 3aknagHaa M10x65/20.......

B WIBHEE B i iR s
o U LT T

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. Ans agToMoBbuNA C AM3eNbHBIM JBUraTeneM 3awmra
YCTAHARNUBASTCA NOBEPX WTATHOID NBIALHUKA.

2. BoikpyTuTh BonTe KpenneHus GaMnepa asToMobuns,

3. Ocnabute GoNThl Ha NonepeYyHol Hanke B 3aaHel

YacTW agToMobung,

4, ¥CTaHOBUTL ralku 3aknagHele M10x65/20 B

OTEBE2PCTHA NoApaMHUKa agToMoBuUNg,

5. 3AaBECTH 3AWMKTY HA WTaTHeIE BOATE B 3aAHEH YACTH

JawuTa aeuratens W KMNMN

Wanba 8

+BTynka h=34 MM

Bont MEXG0

LIJaﬁEa ;]

Fatika 3aknannas M10x65

Bont M10%x40
Waii6a 10

5. 3akpenuTe NEepeaHD YacTb 3aWuTel BonTamu MBx60 uepes

BTYNKKM h=34 MM.

7. 3aTaHyTe Bce pe3bboBbie coeguHeHua (MB-30HM, M10-50HM).
WUcnonc3oBaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTE 3anpeleHo.

8. 3aMeHa Macha, He3 CHATUA 33WKUTLlI, BO3IMOMXHA HA
agToMobunax ¢ obremom geuwratens 2,2D; 2,4; 3,0.

ABTOMOOUNA, 33KPENUTL CPEAHIOK YacTb 3aWMTel GonTaMu
M10x40 Kk YCTAHOBNEHHbLIM raikam zaknanHeid M10x65/20.

BPOHSA



